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令和5年度第1回地域協議会定例会

報告事項

報告　第１号
【大塚台地域のお宝発掘・発展・発信事業の経過について】
　◎大塚台を明るくする会より、令和４年度の事業の説明を行いました。　　　　

　令和５年４月２７日（木）に、第１回大塚台地域自治区地域協議会定例会が大塚台地域事務所会
議室で開催されました。　　　　

協議事項

議案　第１号
【令和4年度大塚台地域コミュニティ活動交付金事業の実施報告及び収支決
　算について】
　◎まちづくり推進委員会より令和４年度に実施した事業と収支決算の説明
　　後審議を行い、全会一致で承認されました。
   ◎大塚台地域まちづくり推進委員会に対して、中学生も参加できる内容を
　　充実してほしい、グリーンヒルズの花壇の植栽は地権者の協力を求める
　　ことの意見書を提出しました。

令和5年度第２回地域協議会定例会

　令和５年７月２５日（火）に、第２回大塚台地域自治区地域協議会定例会が大塚台地域事務所会
議室で開催されました。　　　　

報告事項
報告　第２号
【令和５年度大塚台地域コミュニティ活動交付金事業の進捗状況について】
　◎まちづくり推進委員会より進捗状況について説明があり、子ども食堂を
　　支援している支え合い地域づくりネットワークより52,000円の寄付金
　　があり、夏休みに開催する子ども食堂で還元するとのことでした。　　　　

報告　第3号
【令和４年度の大塚台地域魅力発信プランの実現率に係る評価結果について】
　◎前年度からすると、若干評価が下がったものの地域活動の再開とともに
　　評価数値は改善されると思われる。　　　　

報告　第４号
【地域まちづくりあり方検討会について】
　◎事務局より進捗状況について説明。
　　宮崎市では、平成18年1月の合併を契機に市民の声を市政に反映させる地域自治区制度を導
　　入し、地域まちづくりを推進してきたが、制度の導入から17年が経過し、人口減少や高齢化
　　地域課題の複雑化など社会環境が大きく変容しており、今後も様々な変化が予想されるため、
　　今年の1月から地域活動や地域福祉、学識経験者等を含めまちづくりのあり方を検討してい　
　　る。　　　



スマートフォンアプリ「LINE」を活用して、市が管理する道路の損傷などの情報提供を市
民の皆さまから受け付けています。スマートフォンをお持ちの人であればどなたでもご利用
できます。LINEアプリを起動し「宮崎市公式アカウント」を友だちに追加してください。

令和4年度第４回地域協議会定例会

　令和５年３月1４日（火）に、第４回大塚台地域自治区地域協議会定例会が大塚台地域事務所会
議室で開催されました。　　　　

報告事項

報告　第５号
【令和4年度大塚台地域コミュニティ活動交付金事業の進捗状況について】
　◎まちづくり推進委員会より進捗状況について説明がありました。

報告　第6号
【令和５年度の人口調整について】
　◎令和５年度の活動交付金の配分額を算定するための人口調整について
　　事務局より説明がありました。
　◎活動の区域が隣接する他の地域自治区に及んでいる場合、人口調整を
　　行い、各地域自治区の人口を確定します。

令和５年１月１日現在　　人口調整　　大塚台地域自治区人口

　　　６，１６０人　－　１３人　＝　６，１４７人（令和４年度６，２８０人）

協議事項

議案　第５号　
【令和５年度大塚台地域コミュニティ活動交付金事業の事業計画(案)及び収
　支予算(案)について】
　◎まちづくり推進委員会より説明があり、審議の結果全会一致で承認さ
　　れました。

　道路の損傷など市民からの通報をLINEで受け付けます

※通報できる内容
　道路の穴、側溝の破損、カーブミラーの破損・方向修正、ガードレールの破損など

◎LINEでの情報は24時間受け付けますが、受信確認は開庁時間になります。
◎緊急性が高い場合は電話での通報をお願いします。　
　　　　　　　　　　　【問い合わせ先】　　宮崎市　道路維持課　保全係　　☎21-1802


